

觀賞到的演武大會，賴學長頻頻拍手稱好。此時此刻，場內場外，熱鬧滾滾，臺大人的美好情誼表露無遺，令人感念。

本次日本參訪之旅能順利進行，要感謝劉得寬、黃素津、賴百合學長及余明蘭、陳聰明、潘清祿、李君亮等隊友之協助與支持；另外也要感謝張理事長的日本友人崛越春芳及荒井俊幸先生的熱烈

與溫馨的款待，藉著合氣道讓友誼在不同的國度與人民之間滋長、茁壯。 [圖]

臺大示範場次預告：

時間：5月26日中午12:30~1:30

地點：本校行政大樓第一會議室

歡迎教職員工生報名參加！

請洽0928-282-128呂先生。

淡水關渡半日遊記

文·攝影／胡銘月（2003工管系畢；臺北市臺大校友會秘書）

臺北市臺大校友會於4月18日舉行今年第一場戶外活動－淡水關渡半日遊。事前鄧安邦學長已數度前往探路，本次活動也是由鄧學長熱心規劃路線，從淡水站經紅樹林到竹圍，再到關渡站。在臺北生活、工作久了，忽略了淡水、關渡的景緻其實很美，在鄧學長力薦下，於是發現臺北之美作為拉開臺北市臺大校友會系列活動的序幕。

活動前夕大雨滂沱數日，本來還很擔心是否要有備案，還好天放晴了。當天早上9時，拉起紅布條，本會陳益明總幹事、鄧安邦學長及臺灣省校友會呂村總幹事等人都裝備齊全地，在淡水捷運站迎接大夥兒。本次活動有36位學長姐參加，校友會還特地為每人準備了紀念毛巾，好讓大家可以盡興而歸。

出發前一行人就以淡水捷運站、觀音山為背景合影，感謝林秀麒學長準備了專業的攝影機。在陳益明總幹事簡短的致詞、鄧安邦學長貼心的行前解說後，淡水關渡健行活動正式起步。

由鄧學長揮舞著臺北市臺大校友會的隊旗，一行人沿著河堤木板步道上前進，來到紅樹林「挖子尾自然保留區」。上帝創造萬物著實令人驚奇，一支支小小的水筆仔從母樹掉落，直接入泥裡，即可落地生根，漸漸茁壯。泥巴池裡一隻隻彈塗魚翻來滾去，模樣相當可愛。

沿著步道有座涼亭，登高望遠，可眺望整個淡水河及對岸的八里，讓人頓時心曠神怡。感謝天公



出發前，一行人在觀音山前、淡水河畔合影。



於竹圍站分手前，大夥兒在碼頭前「拍照存證」。

作美，當天視野清晰，空氣也很新鮮。一路上，學長姐們相互交談，熟識者彼此情誼更形穩固，初識者也都因同為臺大人而結緣。

抵達竹圍站後，呂村學長等幾人因要搭渡輪去八里拜訪朋友，於是在渡船口前合影留念。此時也有部分學長姐略顯疲憊，所以就在竹圍站直接搭車返家。其餘人繼續行程，順利步行至達終點－關渡捷運站，為今日半日遊劃下完美的句點。

這次活動圓滿落幕，讓人更期待下次6月13日的南庄一日遊，校友會努力策劃活動服務校友，您們的參與是給我們最大的鼓勵，期待南庄見！ [圖]

校友
會訊